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Квартири в проекті Kundu Kanyon в Анталії
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Опис і характеристики

Лот : an
Тип Квартири
floor/floors 2/3
Площа 61 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 143 akrs short
Відст. до моря 1.5 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 249000€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
Стіни зі звуко і теплоізоляцією , открытый бассейн с водными горками , сауна , територія, що охороняється ,
тренажерний зал ,

Апартаменти 1+1 в новому елітному комплексі Kundu Kanyon в Анталії в стадіі
будівництва.



3

Проект Kundu Kanyon – це розкішні житлові апартаменти та зручності, розташовані в
одному з найкращих туристичних напрямків Анталії.

Пропонуємо вашій увазі інвестиційний проект Kundu Kanyon розташований в районі
Кунду, провінція Анталія. Район активно розвивається, забудовується і поступово набирає
популярність у іноземних покупців нерухомості, оскільки тут все ще можна знайти бюджетне
житло (через віддаленість від моря) і немає складнощів з оформленням посвідки на
проживання.

Будівництво сучасної резиденції Kundu Kanyon стартувало у грудні 2022 року в
курортному районі Анталії – Кунду, він входить до складу району Лара та відрізняється
чудовим природним ландшафтом та піщаними пляжами. Це популярний курортний район, де
добре розвинена міська та комерційна інфраструктура. Тут ви знайдете все, що необхідно
для комфортного життя в місті: торгові центри, спортивні майданчики, дитячі садки, школи
та ліцеї. Транспортні розв'язки в цій частині сплановані таким чином, що ви зможете легко
дістатися в будь-яку частину міста в найкоротший час.

Пляж Кунду (Kundu Halk Plajı) багато туристів сприймають як продовження пляжу Лара, а
не самостійну зону відпочинку. Загальна протяжність пляжу Лара, включаючи Кунду,
становить 15 км. Це найдовший піщаний пляж Анталії, назва якого перекладається
турецькою як «золотий пісок».

Пропонуємо купити апартаменти 1+1 в Анталії в районі Кунду в житловому комплексі
Kundu Kanyon, що будується: це житловий комплекс з чудовим місцезнаходженням,
рентабельними квартирами і безвідсотковою розстрочкою платежу. Нові квартири в Анталії
знаходяться за кілька хвилин ходьби від автобусної зупинки, ринків та інших побутових та
соціальних об'єктів, за 1,5 км від пляжу Лара, за 7 км від водоспаду Дюден, за 9 км від
торгового центру Terracity, за 11 км від аеропорту Анталії та за 16 км від центру міста
Анталія. Особливою перевагою для інвесторів є потенціал оренди нерухомості. Зараз у вас є
чудовий шанс придбати упорядковане житло на березі Середземного моря за
найнижчими цінами.

Початок будівництва: 01.12.2022 року.
Закінчення будівництва: 01.03.2024 року.

Комплекс є проектом, що будується площею 14 300 м.кв. та складається з 4 блоків A, B, C, D
на 156 квартир. Кожен блок комплексу складається з трьох поверхів: цокольний поверх (усі
перші поверхи блоків – квартири типу 1+1), перший та другий поверхи – (дворівневі
квартири 3+1). Комплекс прикрашає зелену територію площею 4415 м.кв. Є відкритий
басейн площею 600 м. кв., відкритий дитячий басейн площею 55 м. кв. Підземна автостоянка
(по одній автостоянці на кожен блок), фітнес-зал, сауна, дитячий майданчик.

У комплексі Kundu Kanyon представлені апартаменти:

апартаменти 1+1 площею 61 кв.м.
апартаменти 3+1 дуплекс площею 122 кв.м.

Комплектація апартаментів у вартість входить: стіни пофарбовані водостійкою – атласною
фарбою, вікна з високоякісної ПВХ склопакетів з подвійним склом, оздоблення стель
гіпсокартоном. Будуть встановлені високоякісні сталеві вхідні двері, передпокій з
вбудованими меблями, тепло та звукоізоляція, підлога виготовлена ​​з високоякісної кераміки
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та ламінат-паркету, кухня з вбудованими меблями, першокласні міжкімнатні дерев'яні двері
спеціального дизайну. 

Побутова техніка: у квартирі вбудована побутова техніка марки Bosch (духовка, плита та
витяжка) та кондиціонери у кожній кімнаті. Гармонійно продуманий інтер'єр, сучасні деталі
та просторе планування робить пропозицію ще більш цікавою.

Інфраструктура комплексу: відкритий басейн, дитячий басейн, сауна, турецький хамам,
тренажерний зал, ландшафтний сад, генератор, камери відео спостереження. Для власників
авто передбачено підземний паркінг. У комплексі передбачено трансфер до піщаного пляжу
Лара тричі на день. У проекті враховано усі сучасні норми сейсмостійкості, передові
технології, будматеріали сегменту преміум.

Існує розстрочка платежів до закінчення будівництва, перший внесок 50%. Закінчення
будівництва березня 2024 року. Дана пропозиція - чудовий варіант інвестиції в нерухомість
Туреччини.

Окрім апартаментів 1+1 у житловому комплексі у продажу апартаменти 3+1 дуплекс у
різних цінових категоріях. Ціни на апартаменти в Антальі за попереднім запитом.

Ціна: апартаменти 1+1 площа 53.5 м.кв. + 7.5 м.кв. балкон - 249 000 €
Ціна: апартаменти 3+1 площа 122 м.кв. + 15 м. кв. балкон - 420 000 €

Пропонуємо купити апартаменти в Анталії від забудовника за привабливою ціною.
Нерухомість в Анталії - це чудове вкладення Ваших заощаджень. Найкращі ціни на житло в
Анталії. Інвестуйте відпочиваючи!
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